

国家移民管理局暂停签发韩国、日本公民来华口岸签证及72/144小时过境免签

新华社北京1月11日电(记者 任沁沁)记者11日从国家移民管理局获悉,针对近期少数国家对公民实施歧视性入境限制措施,国家移民管理

局自即日起,对韩国、日本公民暂停签发口岸签证,暂停韩国、日本公民来华实行72/144小时过境免签政策。

2023年军队文职人员公开招考工作全面展开

新华社北京1月11日电 为广泛延揽社会优秀人才为军队建设服务,中央军委政治工作部近日部署展开2023年军队文职人员公开招考工作。

考生可于2023年1月13日8:00至17日18:00期间,登录军队人才网进行网上报名。全军组织统一笔试将于2023年2月19日在全国各直辖市、省会城市、自治区首府和部分较大的城市同时举行。根据计划安排,6月底前完成面试体检、政治考核、公示审批等工作。

这次公开招考,贯彻落实新修订的《中国人民解放军文职人员条例》及《军队文职人员公开招考暂行规定》等配套政策,聚焦如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军队建成世界一流军队,加大急需紧缺专业人才补充力度,将免笔试直接面试招考岗位范围由博士研究生拓展到“双一流”建设高校或者建设学科理学、工学、医学硕士研究生,进一步提升引才质量效益;严把人才选拔标准条件,强化全过程监督,确保招考工作公平公正、规范有序。

中国海警2022年海上禁毒取得丰硕战果

新华社北京1月11日电(记者 刘新)记者日前从中国海警局了解到,2022年,中国海警局深入推进新时代禁毒人民战争,严密组织“净海2022”专项行动,以遏制境外毒品和境内制毒物品从海上走私入境为重点,积极构建海上防控体系,始终保持严打高压态势,重拳惩治海上涉毒违法犯罪,全力遏制毒品走私贩运活动。全年共缴获毒品1.12吨、制毒物品1.2吨,打掉特大制贩毒团伙3个,抓获犯罪嫌疑人37名。

2022年,各级海警机构区分重点目标、重点方向、重点区域,加强线索经营,深入串并分析,集中要案攻坚,成功侦破一系列特大毒品案件;坚持屯兵海上、警力前置,集中力量加大涉毒高发、多发海

域巡查力度,切断毒品和制毒物品的海上贩运双向通道;深化与公安、海关等部门的协作配合,建立完善区域情报共享、联合侦查、海陆联动等机制,凝聚海上禁毒工作合力;强化专攻精练,加快信息感知、现场查缉、调查取证、应急处置等专业技能提升,推进陆海联动、海空协同等综合能力生成;充分发挥95110海上报警平台“品牌效应”,不断畅通群众举报渠道,调动辖区群众参与禁毒斗争,形成全民禁毒的良好氛围。

下一步,中国海警局将进一步强化信息导侦机制,加强执法队伍能力建设,提升海上巡逻管控效能,完善禁毒执法合作模式,扎实推进海上禁毒工作,切实筑牢海上堵截毒品入境和制毒物品出境“两道防线”。

亚洲金融论坛在港举行 探讨携手发展抢先机

新华社香港1月11日电 香港特区政府和香港贸易发展局主办的第十六届亚洲金融论坛1月11日至12日在线上线下同步举行。

香港特区行政长官李家超在开幕演讲时表示,外部因素的不确定性将在今年对香港构成压力,短期前景可能充满挑战,但未来一片光明。在祖国持续支持下,香港作为连接内地与世界其他地区的国际金融中心优势必将进一步增强。

他强调,香港可以为企业和投资者提供良好的营商环境,与国际接轨的法规、资本和人员的自由流动,以及和内地发展深度融合带来的丰富机遇。

当天的论坛包括一场专题午餐会。联合国前秘书长潘基文在午餐会上指出,世界各国应通力合作应对气候变化等全球性挑战。他赞扬中国确定的力争2060年前实现碳中和的目标,呼吁各国团结一致,加快采取全球行动应对挑战。

特区政府财政司司长陈茂波在午餐会上表示,中国提出全球发展倡议,推动更加包容、更加普惠、更有韧性的全球发展。值此之际,香港也需要在经济、环境和社会方面持续发力,使这座城市永续发展。

本届亚洲金融论坛以“推进转型:创效·共融·创新”为主题。主办方安排了超过40场讨论活动和工作坊,让与会者共同探讨环球财经议题。

香港贸发局主席林建岳在致欢迎辞时说,在新常态下,全球多方谋求合作共赢,必可推动经济增长,创出新高机。

特区政府财经事务及库务局局长许正宇在接受媒体采访时表示,特区政府会持续提升香港发展动能,优化和强化国际金融中心优势。

据香港贸发局介绍,论坛有超过200位来自世界各地的商界代表来港参与。

黄河“牵手”永定河 山西万家寨引黄工程 2022年向永定河 补水2.39亿立方米

新华社太原1月11日电(记者 王飞航)记者11日从山西万家寨水控集团获悉,万家寨引黄工程2022年累计向永定河调引黄河水约2.39亿立方米,生态补水大大缓解了晋、冀、京、津四省市的生态环境压力。

永定河是海河流域重要水系之一,是京津冀晋地区的重要水源涵养区、生态屏障和生态廊道。在山西省偏关县万家寨水利枢纽,黄河水经过三级泵站提升356米后,一路穿山越岭,最终从万家寨引黄工程北干线1号隧洞流出,经支流七里河注入桑干河、永定河。

据山西万家寨水控集团朔

州分公司相关负责人介绍,万家寨引黄工程2022年分为春秋两次为永定河实施生态补水,原计划向永定河调引黄河水约2.35亿立方米,实际调引黄河水23915.9万立方米,超额完成了年度调度目标。

万家寨引黄工程是解决山西省水资源短缺的大型跨流域调水工程,自2003年通水以来,已连续不间断向太原、大同、朔州等地累计供水30多亿立方米。2017年至2022年,山西通过万家寨引黄工程累计向永定河补水超11亿立方米,通过实施引黄生态补水,永定河生态逐步复苏。



高速增长

新华社发 朱慧卿 作

高速增长

公安部1月11日发布最新统计,2022年全国机动车保有量达4.17亿辆,其中汽车3.19亿辆;机动车驾驶人达5.02亿人,其中汽车驾驶人4.64亿人。我国新能源汽车保有量达1310万辆,同比增长67.13%,呈高速增长态势。新华社发 朱慧卿 作